
Perception of Students Towards Online Learning 

(POSTOL) 
 

Assalamualaikum wr. wb. 

Salam Sejahtera bagi kita semua,  

Berikut ini adalah instrumen Persepsi siswa terhadap pembelajaran online. Sehubungan 

dengan itu, kami mohon kesediaan Anda, untuk mengisi instrumen ini sesuai dengan petunjuk 

pengisiannya. Perlu kami sampaikan bahwa semua jawaban anda akan dirahasiakan dan tidak 

akan berpengaruh pada nilai anda di Sekolah. Bantuan dari Anda untuk mengisi setiap 

pertanyaan ini dengan sejujur-jujurnya, secara obyektif, dan apa adanya sangat berarti bagi 

penelitian ini. Anda berhak untuk menarik kembali semua jawaban yang anda berikan jika 

merasa tidak nyaman. Atas partisipasinya kami ucapkan terima kasih. 

 

A. Demografi Responden: 

Nama  : __________________________________ (Boleh dikosongkan) 

Sekolah : __________________________________   

Kelas  : __________________________________ 

Umur  : ______ tahun 

 

Jenis kelamin : Laki-laki / perempuan    (Lingkari salah satu) 

Apakah Anda memiliki smartphone?   (Lingkari salah satu) 

a. Ya 

b. Tidak 

Apakah Anda memiliki Akun Facebook?   (Lingkari salah satu) 

a. Ya 

b. Tidak 

Apakah Anda memiliki Akun Instagram?    (Lingkari salah satu) 

a. Ya 

b. Tidak 

Frekuensi penggunaan Internet setiap hari:  (Lingkari salah satu) 

a. Jarang (<1 jam) 

b. Kadang-kadang (1–2 jam) 

c. Biasanya (3–4 jam) 

d. Sering (> 5 jam) 

 

B. Petunjuk Pengisian: 

Setiap butir pernyataan terdiri dari 5 pilihan jawaban. Berilah respon untuk setiap pernyataan 

yang menurut anda sesuai dengan kondisi anda. 

Kriteria: 

1 = Sangat Tidak Setuju 

2 = Tidak Setuju 

3 = Ragu-Ragu 

4 = Setuju 

5 = Sangat Setuju 

 



C. Pernyataan: 

No Pernyataan 
Kondisi saya 

1 2 3 4 5 

1 Guru harus ramah dan mudah ditemui.      

2 Guru harus mendorong interaksi siswa      

3 Guru harus menyediakan sumber belajar online yang 

memadai 

     

4 Guru harus memecahkan masalah yang muncul secara 

efisien 

     

5 Guru merespon dengan cepat saat ada pertanyaan di forum 

diskusi 

     

6 Pembelajaran ini membantu saya menggunakan sumber 

internet dengan lebih efisien 

     

7 Bagi saya berbagi ilmu melalui diskusi online adalah ide 

yang bagus 

     

8 Diskusi online memungkinkan siswa untuk bertukar pikiran 

dan komentar 

     

9 Saya mendapatkan manfaat dari penggunaan aplikasi 

interaktif 

     

10 Membaca-baca pekerjaan teman sekelas akan membantu 

meningkatkan kualitas pekerjaan saya sendiri 

     

11 Saya dapat membedakan antara materi pelajaran yang sulit 

dan mudah, kemudian mempelajarinya dengan cara yang 

berbeda 

     

12 Saya suka terlibat aktif dalam diskusi kelompok      

13 Memahami materi pelajaran sangat penting bagi saya      

14 Pembelajaran online harus memberikan pengalaman belajar 

yang lebih baik daripada pembelajaran offline 

     

15 Saya yakin dapat memperoleh nilai yang lebih baik dalam 

pembelajaran online daripada saat offline 

     

16 Saya belajar lebih giat dalam pembelajaran online daripada 

saat offline 

     

 


